
※1年生の人数が在籍より多いのは、複数回送信したものと思われる。

回答数 通信制限 制限がある 制限なし わからない 合計

１年 82 １年 12 66 3 81 ※１名無回答

２年 88 ２年 15 67 6 88

３年 74 ３年 11 62 1 74

合計 244 合計 38 195 10 243

本校での取組で役に立ったと思うものにチェックをつけてください（複数可）

学習用Q&A ネット授業
学習サイトの
紹介

学校ホーム
ページ 課題の郵送 保護者メール 電話連絡 なし

１年 27 53 34 31 48 59 27 1
２年 32 72 30 34 72 72 30 1
３年 18 45 28 20 59 50 21 0
合計 77 170 92 85 179 181 78 2

つながりにくい

日中に利用でき

ない 通信料等 健康上のこと 分かりにくい なし

１年 2 6 1 8 23 42
２年 5 3 0 8 11 58
３年 8 1 1 3 14 40
合計 15 10 2 19 48 140

常滑市立南陵中学校

臨時休業中の対応についての保護者アンケート結果（令和２年６月）

ネットを活用しての取組（ネット授業とは限らない）について何か問題点はありましたか。（複数可）
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分かりにくいことの内容とその他の記述

１年
オンライン授業で入力方法が分からなかった

子供が昼間にパソコンを使えないのでスマホで見てましたが見にくくて困ってました

子どものパソコンスキル

外部の勉強のサイトが重すぎて進めることが出来ず残念だった

姉妹が使う事もあり、本人が使えない日が多かった

保護者が仕事をしていると子供一人でパソコンを触るため、心配

後半、落書きが目立った

印刷が大変でした。各学年、週毎にまとめて印刷できるようにしてほしかったです

日中は子どもだけ家にいたので、接続がうまくできているか心配だった。ネットが重くて反応が遅く、やり難いと言っていた。

パソコンの速度が遅かった

携帯の画面が小さいため見にくかったみたい

学校そのものに不馴れな一年生(保護者も)には、いろいろハードルが高かった

２年
音楽プリントなども課題一覧に入れていただきたかった

YouTubeやリンク先によって、見られないところがあった

授業時間が毎週変るので、予定がたてにくくて困った

プリンターでの印刷代がかかった

３年
通信中、回線が重くなりすぎて回答などがなかなかできない時があったようです

内容が塾のオンライン授業で終えていたので、すごく必要ではなかった様です

学力に合っていませんでした

印刷など親にも負担がかかった。本人に自主性がないためうまく活用できなかった

日中は子どもだけしか家にいない為、接続までが分かりにくい気がします。また重すぎて、動きが悪すぎる

活用したか分からない

スマホが手元にあるので、遊んでばかりになってしまっていた

ネット環境はあり、本人にも促したが、自主的に取り組むことはなかった

ネットでの課題をしていないため該当ありません

テレワークなどでのネット使用率が通常より高くなっているため通信障害がおこることがある

ネットを利用して勉強しているのかゲームをしているのか…分からない時もあり、課題がちゃんと進んでいるか心配な時もありまし
た

教科ごとに記述方法が異なり、内容を理解するのに時間を要する。また、1年ということもあり学習の方法や進め方そのものにたい
してわからないことがあった

課題印刷したくても南陵HPのどこにあるかわかりづらく面倒だった。ネット授業は楽しそうだったが南陵HPから入らなければいけな
かったのでHPがダウンした時は入れず受講できなくて残念だった

解いてはいるが、ただやっている解いているというような感じでした。見られてる訳ではないので、本人のネット授業に対する取り
組み方、次第だと思いました。

子どもがネットに関わる時間がとても増えた。また親が仕事でいない時間にネット授業があリ、どんな感じで受けていたのか全く分
からない



臨時休業中のお子様の様子についてお答えください。 

１　ネット機器（スマホ等）を学習にも利用することができた
４あてはまる ３少しあては

まる
２あまりあて
はまらない

１あてはまら
ない 合計

49 21 7 5 82

56 21 5 6 88

32 26 7 9 74

137 68 19 20 244

60% 26% 9% 6% 100%

64% 24% 6% 7% 100%

43% 35% 9% 12% 100%

56% 28% 8% 8% 100%

２　自分で学習を進めることができた（保護者が少し手伝う程度も含む）
４あてはまる ３少しあては

まる
２あまりあて
はまらない

１あてはまら
ない 合計

33 28 12 9 82

40 25 14 9 88

29 26 16 3 74

102 79 42 21 244

40% 34% 15% 11% 100%

45% 28% 16% 10% 100%

39% 35% 22% 4% 100%

42% 32% 17% 9% 100%

全体

１年

２年

３年

全体
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２ 自分で学習を進めることができた（保護者が少し手伝う程度も含む）

４あてはまる ３少しあてはまる ２あまりあてはまらない １あてはまらない



３　自分の趣味などに時間を利用することができた
４あてはまる ３少しあては

まる
２あまりあて
はまらない

１あてはまら
ない 合計

39 26 14 3 82

53 21 11 3 88

43 23 7 1 74

135 70 32 7 244

48% 32% 17% 4% 100%

60% 24% 13% 3% 100%

58% 31% 9% 1% 100%

55% 29% 13% 3% 100%

４　家の手伝いなどを積極的に行うことができた
４あてはまる ３少しあては

まる
２あまりあて
はまらない

１あてはまら
ない 合計

24 27 23 8 82

24 29 21 14 88

23 28 17 6 74

71 84 61 28 244

29% 33% 28% 10% 100%

27% 33% 24% 16% 100%

31% 38% 23% 8% 100%

29% 34% 25% 11% 100%

全体

全体

家の手伝いなどを積極的に行うことができた
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学校再開において何か心配なことがあればご入力ください（任意）

勉強についていけるかどうかが心配

勉強が追い付けていないこと

給食の量が多いが減らす事が出来ず、無理して食べているとの事です。吐きそうになってまで食べなければいけないでしょうか。
ただでさえ学校に行きたくないと言っているのに、さらに行きたくなくなってしまいます。

授業の遅れによる詰め込み授業で学力の差が出るのではないか

夏休み縮小による熱中症対策

勉強の遅れや、個人差が生じていると思う事や、仕方ないがコロナの第2波、第3波によって学校生活が楽しく送れるのか心配。
初めて、夏休み期間に学校で授業を受けるので、熱中症が心配です。

家での学習が全くできていないのと、塾にも通っていないので今まで以上に学力の低下が心配です。

もともと低い学力がさらに低下しているのではないかと心配

熱中症が心配です。早めのクーラー使用をお願いしたいです。

勉強の遅れを取り戻せるか心配。

休みの間にかなり生活のリズムが崩れました。それを戻すのが、本人が大変かなとは思いました。

授業のスピードについていけれるか心配です。

文化祭や体育祭はやれるか。練習が短くならないか心配。

特になし

休み中ほとんど勉強していないので、受験にどう影響するか？が一番の心配事です。

特にありません。学校の感染対策に感謝します。

学習面での遅れがないか心配です。

怠け癖がついてしまっているのが心配

通常の学校生活に戻るまでに時間がかかりそうです。

学習の遅れなど、学習面

今までとは違う環境。

学校行事や学年ごとの行事がどうなるのか気になる

学力、受験、部活動ができない等が心配です。

学習についていけるか。家での学習は理解ができず大変でした。これからスピードアップの授業になるでしょうから心配です。
休みの間にかなり生活のリズムが崩れました。それを戻すのが、本人が大変かなとは思いました。

特になし

夏休みが短くなったので、勉強、部活など暑さに心配です。

コロナの対応本当にありがとうございます。

マスクで更に熱中症にならないか。登下校はマスクなしでいい気がします。

体操服での登校はいつからになりますか。

授業の遅れによる詰め込み授業で学力の差が出るのではないか

中学校生活に不安を感じていたのですが、さらに休みがのびてしまって不安な様子なので心配しています。

感染予防に努めていただいておりすので、安心です

コロナの影響での勉強の遅れ

友達関係が心配です。

学力の差

何もしない自分にドップリつかりきった日々だったので、学校の授業についていく事が出来るのかが心配です。

学習の追い上げ

心身共に慣れない不自由に疲れています。急激な学校生活の再開に、対応しきれるのか、心配しています。

自分で学習していたので その間の復習、補填をしてあげてほしいです

勉強に対する力不足があるので、休校中の課題で、出来て当たり前の感覚で開始されると、取り残されていくから不安

小学校での学習のまとめすらしっかり終わったとはいえないタイミングでの休校だったので、中学での学習内容が詰め込みが激しく
なった場合、基礎がおざなりにならないか不安です。

学校再開早々、学校ｸﾗｽﾀｰが発生したりと心配ではありますが、また、いつ第二波がくるかわからいないので、学校授業をうまく進
めて欲しいです。

特にないです

今後どのように世界が変わっていくかまだわかりませんが、これを機に学校の授業が詰め込み型ではなく、各分野の本質や楽しさを
学ぶようなものになるととても嬉しいです

体操服での登校はいつからになりますか。

換気のため仕方ないのかもしれませんが、暑くてもエアコンは使用してなかったと聞きました。マスクで通常時より暑いのに心配に
なります。

学習理解度の差、不足分の時間負担。コロナの二波、予防のゆるみ、

友だち関係。夏休みの課題はどれくらいか。読書感想文はあるか。など

自分で学習していたので その間の復習、補填をしてあげてほしいです

これからさらに暑くなって行くなか、自転車通学でのマスク着用は辛い。

学校行事や学年ごとの行事がどうなるのか気になる

特にありません

特にありませんが、やっぱり受験生なのでこれだけ長期で休みなのは取り戻すことができるか心配ではあります。

特にない

友達関係が心配です。

感染防止を徹底してほしい。先生たちが大変だとは思いますが。

習ってない所をしっかり教えて欲しい。

わからないことが多いです。

まだ授業が始まっていないのでわからない。


